

# Ergebnisprotokoll Vorstandssitzung



TSV Zarpfen e.V. – Hauptstraße 43, 23619 Heilshoop – vorstand@tsvzarpfen.de

<b>Gremium:</b>	<b>Vorstand</b>	Datum: 08.10.2018
<b>Ort:</b>	Sportlerheim Zarpfen Beginn der Sitzung 19.45 h Ende der Sitzung 22.15 h	
<b>Teilnehmer:</b>	Sabrina Rohr (sr) Stefan Meyer (sm) Tim Raab (tr) Torge Wolgast (tw) Marc Schnoor (ms) Curd-Patrick Hoffmann (cph)	
<b>Verteiler:</b>	Vorstand TSV Zarpfen Website/Öffentlichkeit	
<b>protokolliert von / am:</b>	Stefan Meyer 08.10.2018	

## Top 33 – Sportgeräte und Vereinseigentum des TSV Zarpfen

Es soll eine jährliche Inventur aller Sportgeräte und des Vereinseigentums stattfinden. Diese soll immer zum Ende des Jahres (Oktober bis Dezember) durchgeführt werden. Verantwortlich für die Sportgeräte in den Sporthallen ist CPH. Für Material welches den Fußball betrifft ist TW verantwortlich. In diesem Jahr wird der Arbeitsdienst am 27.10.18 für die Inventur genutzt.

## Top 35 – Terminplan 2019

Die TSV Termine für den Gemeindeterminkalender werden besprochen. CPH klärt mit der Leichtathletik Abteilung den Termin für das LA-Sportfest im nächsten Jahr.

Festgelegte Termine:

Kindermaskerade und Prunksitzung 16.02.2019  
Generalversammlung 22.03.2019  
Blau-Weiße-Partynacht 23.03.2019  
Oktoberfest 21.09.2019

## Top 36 – Budget/ Haushalt 2019

Meldung der Haushaltsaufstellung an SR müssen bis Ende November erfolgen.

## Top 37 – Aktuelle Situation „Sportlerheimnutzung“

Der Vorstand befasst sich mit einer Anwohnerbeschwerde. Es geht um die Lautstärke während den Nutzungszeiten des Sportlerheims.

SM & SR verfassen schnellstmöglich eine detaillierte Hausordnung für das Sportlerheim. Des Weiteren soll eine Gebührenordnung erstellt werden.



TR & SR werden in Absprache mit TW Gespräche mit der Fußballabteilung führen um die Mannschaften zu sensibilisieren und die Verhaltensregeln für die Nutzung des Sportlerheims vorstellen.

SM & SR erarbeiten bis zur nächsten Sitzung ein Vergabesystem für den neuen Schlüsseltresor.

## **Top 38 – TSV Bus**

Der Vorstand hat sich in Absprache mit dem Sportausschuss und einer Kosten-Nutzen-Analyse, dazu entschieden den Vereinsbus zu verkaufen. CPH koordiniert den Verkauf.

## **Top 99 – Weitere Themen**

Der Beschluss, dass der Verein die Kosten für eine Beflockung von Ausstattungen (Trainingsanzügen, T-Shirts, usw.) übernimmt wird bis zum Abschluss der Haushaltsplanungen 2019 ausgesetzt.

CPH schlägt vor, dass zu Beginn einer jeder Vorstandssitzung eine Feedback-Runde stattfindet in der die aktuellen Ergebnisse und etwaige Absprache vorangegangener Sitzungen besprochen werden. Einstimmig angenommen.

Nächster Termin: Noch offen